

UDRUGA INFORMATIČARA BOŽO TEŽAK  
Ilica 53, Zagreb

Zagreb, 15.6.2011.

50302 VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
URED PREDsjedNICE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE  
ZAGREB

Primljeno:	16.06.2011.		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	50302	
Uručebni broj:	Pril.	Vir.	

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured predsjednice

**DOMINIK FISTRIC**, stvarni je državni pobjednik u programiranju ALGORITMI-Logo, za četvrte razrede. Međutim, greškom Državnog povjerenstva iz informatike proglašen je trećeplasiranim među petim razredima. Nažalost, nakon žalbe četvero ponajboljih mentora na samom natjecanju (Rabac, travanj), greška nije ispravljena! Nakon naše požurnice i podnesaka Ministarstvu i Vama, ova greška se, zajedničkim djelovanjem Predsjednice povjerenstva Zlatke Markučić i gospođe Đenović iz MZOS (odgovor Zlatke Markučić te odgovor gđe. Đenović u ime MZOS, a bez potpisa Ministra), pokušavala prikriti.

Kao dugogodišnji mentori i suorganizatori složenih natjecanja u programiranju zgroženi smo postupanjem predsjednice DPa iz informatike. Ona postupa suprotno Propozicijama i krivotvori izvorne zahtjeve podnositelja, a gospođa Đenović u ime MZOSa i Vlade RH svojim postupanjem nanosi štetu izvršnoj vlasti ove zemlje od koje prima plaću. Napominjemo da smo za naše djelovanje zatražili mišljenje i od Zagrebačkog računalnog saveza te dobili stručnu potporu sa svrhom borbe za zaštitu prava učenika na adekvatnu nagradu za regularno postignuti rezultat.

S obzirom na navedeno, a osobito u skladu s Propozicijama koje jasno nalažu da se **za kategorije iz programiranja ljestvica poretka izrađuje po razredima** („*Povjerenstvo nakon vrednovanja učeničkih rješenja izrađuje privremenu ljestvicu poretka po kategorijama i to za kategorije iz programiranja po razredima*“) nepravdu prema učeniku Dominiku Fistriću valja napokon ispraviti. Stoga bi bilo posve prirodno da se Ravnatelj AZOO, gospodin Filipović ispriča obitelji Fistrić te naknadno dodjeli OSKARA ZNANJA malom Dominiku Fistriću.

Tko radi, može i pogriješiti, ali se greške nižih razina moraju ispraviti, a ne prikrivati, kako su to zajedničkim snagama pokušale gđa. Markučić i gospođa Đenović.

Osobito je važno da za djelovanje koje je u suprotnosti s Propozicijama i s pravilima službe odnosno za neodgovorne postupke i pokušaj prikrivanja stvarnih činjenica na štetu darovitih učenika, **odgovornost moraju snositi Zlatka Markučić i Jasenka Đenović**. Njima nikako nije mjesto u nacionalnoj piramidi koja skrbi o darovitim pojedincima. *U Hrvatskoj treba više i bolje raditi, a ne prikrivati nerad i nekompetentnost.*

**Poštovana Predsjednice Vlade!**

Informirani smo o Vašem žurnom odgovoru putem podneska Klasa: 050-01/11-01/1915, Urbroj: 50302-21-11-1 od 13. 6. 2011., a kojeg ste uputili gospođi Fistrić i dali do znanja da nikada nije kasno da se ispravi greška koja je učinjena. Gesta dobre volje uz ispriku i naknadnu dodjelu Oskara znanja Dominiku Fistriću ne bi smjela biti problem Ravnatelju AZOO.

Stoga Vas molim da nastavite s korektnim postupanjem i ne dozvolite prolaz propustima i neodgovornostima nižih razina na koje smo Vam ukazali!

Da uočite ispravno rješenje vašem uredu je potrebno samo pet minuta, a da se problem riješi dovoljno je samo da Vašim podređenima dadnete do znanja da ste se neposrednim uvidom u Propozicije uvjerali u činjenično stanje ovog predmeta te da ih zadužite da isprave grešku bez nepotrebnih analiza, mudrovanja i kvazilogičkih parabola. Upravo to i jest smisao i uloga AZOO i MZOS, jer niti jedno Državno povjerenstvo ne može biti otok kojeg nitko ne pita da položi račune za svoj rad odnosno ispravi počinjene greške.

Uz zahvalu na ažurnosti Vašeg Ureda, srdačno Vas pozdravljam!

TAJNIK UDRUGE  
Kristijan Burnik

*K. Burnik*  
UDRUGA INFORMATIČARA **B** Božo  
Težak **T**  
Ilica 53a, ZAGREB

Privitak:

- Propozicije, prijepis
- ljestvica poretka - pogrešna
- ljestvica poretka - ispravna
- odgovor Đenović-Markučić